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.BABACأوجد الترميز الحسابي للسلسلة  

.LZباستخدام ترميز  ZOZOINZOOZOأوجد ترميز السلسلة 

ما هي السلسلة التي سيحصل عليها المستقبل  L=5و أن طول السلسلة  V=0.481بفرض أن القيمة الواصلة إلى المستقبل هي 
.A=0.4, B=0.4, C=0.2:  باستخدام مفكك الترميز الحسابي، إذا علمت أن احتمال تكرار المحارف هو كالآتي

QUIZ
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Run-length Encoding (RLE)

https://manara.edu.sy/

الضغطقائطر منطريقةأبسط•

الرموز منمجموعةمنالمكونةالبياناتلضغطيستخدم•

المتكررة هذا الترميز ليس بحاجة لمعرفة تردد حدوث الرمز بل يعتمد على استبدال الرموز •
:بثنائية مكونة منبشكل متتال  

(.الرمز،عدد مرات تكرار الرمز)

مزين فقط ون هذه الطريقة ذات كفاءة أعلى في حالة كانت البيانات مكونة من تسلسل ر تك•
(.1& 0: مثلا)

RLEخوارزمية 

4



https://manara.edu.sy/

 :مثال•

نقوم بضغطها باستخدام ترميز طول التشغيل1 ,0لدينا سلسلة مكونة من رمزين 

1110011111 (1,3) (0,2) (1,5)

RLE

القيمة عدد مرات التكرار

5

RLEخوارزمية 
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وهيالمجالاتمنالكثيرفيالتشغيلطول ترميزاستخداميمكن:

 والأسودالأبيضمنالمكونةالثنائيةالصور.

متتاليةمتكررةقيممنالمكونةالبياناتضغط.

.الأصفارمنمتتاليةقيمعدةمنمكون المرشحخرج:مثال•

TIFF Tag Image File Format.

PDF Portable Document Format.

6

RLEخوارزمية 



https://manara.edu.sy/

:من البيانات والمراد إرسالهاتيةلتكن لدينا السلسلة الآ•

000000000000001000011000000000000

1مثال : RLEخوارزمية 
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 بت33عدد بتات السلسلة.

ىبضغط هذه السلسلة باستخدام ترميز طول التشغيل نحصل عل:

(0,14) (1,1) (0,4) (1,2) (0,12)
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:هيباستخدام ترميز طول التشغيل الناتجة عن السلسلة لدينا•

(0,14) (1,1) (0,4) (1,2) (0,12)

رات يمكن الحصول على ترميز الأرقام التي تدل على عدد مالجدول المرفق باستخدام •
:  حيث نلاحظالتكرار

8

14=4 bits, 1= 1bit, 4=3bits, 2=2 bits, 12=4 bits

 19=5+14: طبالضغيكون عدد البتات التي حصلنا عليها bits

فيكون عدد البتات اللازمة لترميز عدد مرات التكرار:bits4+1+3+2+4=14

 خانات5أي هنا نحتاج إلى 0,1إضافة إلى ذلك نحتاج إلى بت واحد لتمثيل كل من.

1مثال : RLEخوارزمية 

1.37=33/19:مقدار الضغط الذي حصلنا عليها باستخدام ترميز طول التشغيليكون لذا
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الأسكيبترميزمرمزةأحرفمنالمكونهالملفاتلضغطالتشغيلطول ترميزاستخدام•

:ارسالهاوالمرادالبياناتمنالآتيةالسلسلةلدينالتكن•

BBBBBBBAAAAAAAAAAAAACDDDDDD

2مثال : RLEخوارزمية 
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:علىنحصلالتشغيلطول ترميزباستخدامالسلسلةهذهبضغط

(B,7) (A,13) (C,1) (D,6)

الحل:
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:السلسلة باستخدام ترميز طول التشغيل نحصل على من •

(B,7) (A,13) (C,1) (D,6)

11

الضغطبعدالبتاتعددعلىنحصلالسابقالجدول باستخدام:
7=3bits, 13=4bits, 1=1 bits, 6=3 bits

فيكون عدد البتات اللازمة لترميز عدد مرات التكرار:bits3+4+1+3=11

 7إضافة إلى ذلك نحتاج إلىbits 28=7*4لتمثيل كل محرف نحتاج إلىbits
39=11+28: عدد البتات السلسلة المرمزة bits
 بت فيكون 7ـبت وكل بت يرمز باستخدام الأسكي ب27ةعدد بتات السلسلقبل الضغط

.بت189عدد البتات دون ضغط  
4.84=189/39:التشغيلطول ترميز باستخدامالضغطمقدار يكون ف

2مثال : RLEخوارزمية 
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:استخدام ترميز طول التشغيل لضغط الصور •

:الصفحة الآتية ناتجة عن عملية مسح حيث كل مربع يمثل بكسل واحد والمطلوب•
تحديد تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة وفق آلية المسح-1
إيجاد الترميز النهائي المرسل لهذه الصفحة-2
إيجاد معدل الضغط-3

12

3مثال : RLEخوارزمية 
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:تيفنحصل على الشكل الآ1بالرمز الأسودوالبكسل0بالرمز لأبيضاالبكسليتم تمثل 

13

تحديد تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة وفق آلية المسح-1
3مثال : RLEخوارزمية 
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باستخدام نقوم بكتابة كل سطر من الصورة بما يقابله من عدد تكرارات الأبيض والأسود•
.ترميز طول التشغيل

 أن السطر الأول مكون من •
ً
ن بكسلات أبيض يليها بكسل أسود ثم بكسلي3نلاحظ مثلا

000100فتكتب بالشكل بيضأ

يقابله من ترميز وفق الجدول المرفقبكتابة كل سطر من أسطر الصورة مع ما•

14

3مثال : RLEخوارزمية 
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codewordBlack run lengthcodewordWhite run length

00001101110001101010

01010001111

11201112

10310003

011410114

0011511005

0010611106

00011711117

0001018100118

0001009101009

0000100100011110

0000101110100011

00001111200100012

000001001300001113

000001111411010014

0000110001511010115

0000001111641101164

00001100100012810010128

0000010110112560110111256

000000110110051201100101512

000000111010010240110101011024

00000000001EOL00000000001EOL
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Row 1: 1B,1W,1B,1W,2B
Row 0: 3W,1B,2W

Row 6: 3W,1B,2W
Row 5: 1B,1W,1B,1W,2B
Row 4: 1B,1W,1B,2W,1B
Row 3: 3B,1W,2B
Row 2: 1B,1W,1B,1W,1B,1W

تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة

10 000111 11 EOL

1000 010 0111 EOL 

1000 010 0111 EOL 

010 000111 010 000111 11 EOL 
010 000111 010 000111 010 000111 EOL

010 000111 010 0111 010 EOL
010 000111 010 000111 11 EOL 

الـتــرمـيــز

 حيــــــ  تــــــدلEOL  علــــــز ترميــــــز ونايــــــة الســــــلر ونحصــــــل علــــــز ترميــــــزه مــــــ  ا  ــــــدول الســــــابق و الــــــذ   ــــــو
00000000001.

17

3مثال : RLEخوارزمية 
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الصوره ويتم إنهاء بكتابة الترميز النهائي المرسل قبل الضغط وفق تسلسل ترتيب الأسطر في
.للدلالة على انتهاء ترميز الصورةEOLبخمس تراميز الترميز 

1000 010 0111 00000000001 010 000111 010 000111 11 

00000000001 010 000111 010 000111 010 000111 00000000001 10 

000111 11 00000000001 010 000111 010 0111 010 00000000001 

010 000111 010 000111 11 00000000001 1000 010 0111 

00000000001 00000000001 00000000001 00000000001 

00000000001 00000000001

18

3مثال : RLEخوارزمية 
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:حصل على نقوم الآن بتطبيق ترميز طول التشغيل على البيانات التي حصلنا عليها فن

(1,1)(0,4) (1,1)(0,2)(1,3)(0,10) (1,1)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,5)(0,10)(1,1)(0,1) 
(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,10)(1,2)(0,4)(1,5)(0,10)(1,1)(0,1)(1,1)
(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,2)(1,3)(0,1)(1,1)(0,11)(1,1)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,5)(0,10)

(1,2)(0,4)(1,1)(0,2)(1,3)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)

19

3مثال : RLEخوارزمية 
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تقبل سيكون خاص أن البت الأول المسوبفرض أن المرسل والمستقبل يعلمان وفق بروتوكول 
:وبالتالي نحصل على الترميز النهائي المرسل بعد الضغط، 1

1 4 1 2 3 10 1 1 1 4 3 1 1 4 5 10 1 1 1 4 3 1 1 4 3 1 1 4 3 10 2 4 5 10 1 1 1 4 3 1 1 2 3  1 1 
11 1 1 1 4 3 1 1 4 5 10 2 4 1 2 3 10 1 10 1 10 1 10 1 10 1 10 1

1.65=151/ 250:مقدار الضغط
20

(9م  ا  دول شريحة : )عدد البتات بعد الضغط

1 3 1 2 2 4 1 1 1 3 2 1 1 3 3 4 1 1 1 3 2 1 1 3 2 1 1 3 2 4 2 3 3 4 1 1 1 3 2 1 1 2 2  1 1 4 1 1 
1 3 2 1 1 3 3 4 2 3 1 2 2 4 1 4 1 4 1 4 1 4 1 4 1

3مثال : RLEخوارزمية 
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:استخدام ترميز طول التشغيل لضغط الصور •

:الصفحة التالية ناتجة عن عملية مسح حيث كل مربع يمثل بكسل واحد والمطلوب
تحديد تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة وفق آلية المسح-1
إيجاد الترميز النهائي المرسل لهذه الصفحة-2
ت الأول وذلك بفرض أن المرسل والمستقبل يعلمان وفق بروتوكول خاص أن البإيجاد مقدار الضغط-3

0المستقبل سيكون 

21

4مثال : RLEخوارزمية 
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Row 1: 7B,1W,1B,5W
Row 0: 2W,3B,3W, 1B, 5W

Row 3: 3W,1B,1W,1B,1W,1B,1W,1B,1W,3B

Row 2: 14W

تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة

1000  010  000111  010  000111  010  000111  
010  000111  10  EOL

0111  10  1000   010  1100  EOL 

00011  000111  010  1100  EOL 

110100  EOL

الـتــرمـيــز

22

 رهبكتابة الترميز النهائي المرسل قبل الضغط وفق تسلسل ترتيب الأسطر في الصو.

0111  10  1000   010  1100  00000000001 00011  000111  010  1100 00000000001 
110100 00000000001 1000  010  000111  010  000111  010  000111  010  000111  10 

00000000001 00000000001 00000000001 00000000001 00000000001 
00000000001

بت182= عدد بتات الترميز

4مثال : RLEخوارزمية 
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 فيكون نقوم الآن بتطبيق ترميز طول التشغيل على البيانات التي حصلنا عليها:

(0,1)(1,4) (0,1)(1,1)(0,4)(1,1) (0,1)(1,2)(0,12)(1,1)(0,3)(1,2)(0,3)(1,3)(0,1)(1,1)(0,1)(1,2) 
(0,12)(1,3)(0,1)(1,1)(0,12)(1,2)(0,4)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)(1,1)(0,4)(1,3)(0,1)
(1,1)(0,4)(1,4)(0,11)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)(0,10)(1,1)
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بالتالي نحصل على الترميز النهائي المرسل بعد الضغط:

1  4  1  1  4  1  1  2  12  1  3  2  3  3  1  1  1  2  12  3  1  1  12  2  4  1  4  3  1  1  4 3  1  1  4  3  
1  1  4  4  11  1  10  1  10  1  10  1  10  1  10  1

 باستخدامRLEيكون عدد البتات بعد الضغط

1  3  1  1  3  1  1  2  4  1  2  2  2  2  1  1  1  2  4  2  1  1  4  2  3  1  3  2  1  1  3  2  1  1  3  2  1  1  
3  3  4  1  4  1  4  1  4  1  4  1  4  1

4مثال : RLEخوارزمية 
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بت  106:وبالتالي يكون عدد البتات بعد الضغط

1.71=182/106:مقدار الضغط

24

4مثال : RLEخوارزمية 
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:استخدام ترميز طول التشغيل لضغط الصور •

:الصفحة التالية ناتجة عن عملية مسح حيث كل مربع يمثل بكسل واحد والمطلوب
تحديد تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة وفق آلية المسح-1
إيجاد الترميز النهائي المرسل لهذه الصفحة-2
ول بفرض أن المرسل والمستقبل يعلمان وفق بروتوكول خاص أن البت الأ وذلك إيجاد مقدار الضغط-3

0المستقبل سيكون 
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5مثال : RLEخوارزمية 
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تسلسل الأبيض والأسود لهذه الصفحة

26

Row0:  1W, 1B, 1W, 1B, 1W, 1B

Row1:  1B, 1W, 2B, 1W, 1B

Row2:  1B, 1W, 2B, 1W, 1B

Row3: 1B, 1W, 2B, 1W, 1B

Row4: 6B

Row5: 1B, 1W, 2B, 1W, 1B

Row6: 1B, 1W, 2B, 1W, 1B

5مثال : RLEخوارزمية 
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الترميز
Row0: 000111 010 000111 010 000111 010  EOL

Row1: 010  000111 11  000111  010  EOL 

Row2: 010  000111 11  000111  010  EOL

Row3: 010  000111 11  000111  010  EOL

Row4: 0010 EOL

Row5: 010  000111 11  000111  010  EOL

Row6: 010  000111 11  000111  010  EOL

5مثال : RLEخوارزمية 
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.بكتابة الترميز النهائي المرسل قبل الضغط وفق تسلسل ترتيب الأسطر في الصوره

بت263= عدد بتات الترميز

000111 010 000111 010 000111 010  00000000001 010  000111 11  000111  
010  00000000001 010  000111 11  000111  010   00000000001 010  000111 11  

000111  010  00000000001 0010 00000000001 010  000111 11  000111  010   
00000000001 010  000111 11  000111  010  00000000001 00000000001 

00000000001 00000000001 00000000001 00000000001

5مثال : RLEخوارزمية 
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نقوم الآن بتطبيق ترميز طول التشغيل على البيانات التي حصلنا عليها فنحصل على:

29

(0,3) (1,3) (0,1) (1,1) (0,4) (1,3) (0,1) (1,1) (0,4) (1,3) (0,1) (1,1) (0,11) (1,1) 
(0,1) (1,1) (0,4) (1,5) (0,3) (1,3) (0,1) (1,1) (0,11) (1,1) (0,1) (1,1) (0,4) (1,5) 
(0,3) (1,3) (0,1) (1,1) (0,11) (1,1) (0,1) (1,1) (0,4) (1,5) (0,3) (1,3) (0,1) (1,1) 

(0,11) (1,1) (0,2) (1,1) (0,11) (1,1) (0,1) (1,1) (0,4) (1,5) (0,3) (1,3) (0,1) (1,1) 
(0,11) (1,1) (0,1) (1,1) (0,4) (1,5) (0,3) (1,3) (0,1) (1,1) (0,11) (1,1) (0,10) (1,1) 

(0,10) (1,1) (0,10) (1,1) (0,10) (1,1) (0,10) (1,1)         

5مثال : RLEخوارزمية 
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وبالتالي نحصل على الترميز النهائي المرسل بعد الضغط:

 باستخدامRLEيكون عدد البتات بعد الضغط

3  3  1  1  4  3  1  1  4  3  1  1  11  1  1  1  4  5  3  3  1  1  11  1   1  1  4  5  3  3  1  1  11  1   1  1  4  
5  3  3  1  1  11  1  1  2  1  11   1  1  1  4  5  3  3  1  1  11  1  1  1  4  5  3  3  1  1  11  1  10  1  10  

1  10  1  10  1  10  1                        

2  2  1  1  3  2  1  1  3  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  
1  1  4  1  1  2  1  4   1  1  1  3  3  2  2  1  1  4  1  1  1  3  3  2  2  1  1  4  1  4  1  4  1  4   1  4  1  4  1        

بت153: سيكون عدد البتات بعد الضغط

1.72=263/153:مقدار الضغط

5مثال : RLEخوارزمية 
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Thanks


